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1 EE
AHBREHF TAEARMEET (REEE300~2200 C) WHKREE. BEEE
HEH T

2 SIAxE

AR E] AT 5 S0k

JJF 1001—1998 (il 3B ARIEE L)

JJF 1059—1999 (& A8 EE 2 5ER)

A HARE, BEE RS bR SOk B AT A AR,

3 Eik

TEREEHRET (UTHFBE RELSNENBFNENSEREERR
BRTHWE BREEES), FRMaIBENE NS BETERHLER
i, BWE. FELEREFHIAL.

4 HEMEER

4.1 ARHFBEER
HEHMHAFRERMAFS £ (a%) WHE, Hb AHELTEN ELRERINE
B, a RBREHBERESR, o, t LEETHEREGNE, M TENERENR
B, REMRELREATEAELY o .
4.2 FEH
BETER—RENEEENFSEEREFHER,

5 BEHRBAREX

5.1 4R

5.1.1 RETHEBNARATE & (BREH) . oAk, 258K, B K5, U
WE. WTEH . BMRAMEBRERR SR ETESRTIVIERERRS

5.1.2 BEWWEFXHAEMRLE, X, BERANEAWIRC.

5.1.3 Hi#lHEREWIIE, ERFFRIFMERTLHE, NEBEHR. B, §84
FE IR . T, K.

5.1.4 HEEHMHEREWABMADNEGTE., AFRER. BEE, THEERER, EE
. BIBESESR. TAEXRERE., wetE., THEEES,

5.2 #LREH
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MIMERBE N 15~35 C, MSHEEN 45% ~75% RH N, RALHtHKERE T
B B YR 3 T 5 41 R 22 TA] A 4 2 U BEL R AS /N F 20 MR,
5.3 NERHK

¥ RGN ST, BB R G0 R B YE VB . B YA T R A T B

m%t?‘n‘o
6 itRFRES

ITEHEEHNEEEREE. FERERNERPRE.

6.1 KEMAH
BHRKE. FERe. fAFRRMTARLE 1,

1 BRERE
T ]
& I B BRBE FERE FEAPKR

4.1 AWRER + + +
4.2 EHEME + - +
5.1 4R + + -
5.2 #gxd + - -
5.3 XERZ% + + -
W RE O+ BRERE, -7 BRATSKRE.

6.2 WE&KMG

6.2.1 HWERSE

6.2.1.1 BERHE
KEMHANS IR, Y BAHER Upkhi/NTFBRIE B 7R 8 25 5B 4 X {8 89
1/3,
6.2.1.2 $EHH
BHENEIEEREHRLE 2,
6.2.1.3 H{LIE
a) ERHESRAEFT 0.0l ZAMERRE (SRR BB
b) FAEHEBHARAKAF 0.4 pV I LRBEERIFE,
o) SEEEREREFANGRE. R EREMERNE.
6.2.1.4 HBHBE
2
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* 2 EHEMEIERRESG

HE EHERAER BEMNYSE | RERRNEBE BREEE

/T RETH /T ae /(€ /10min )
300~ 1400 e=110.010 1 / AXF1
900~ 2200 €=1+0.015 1 AKF2 AAF2
a) KEER—1

b) 500 V JKERFE—5;

c) RAELTFTEABIIMEHIIENBE TEE T,

6.2.2 WEMIFEEERN (231£5)C, WM BERKT 85% RH, SHIREME MR
#TAERF SR ER A &AM AR KHHER,

6.3 KENE

6.3.1 BABRERMKERAMES. 1, 5.3 #17

6.3.2 LBk 5.2 500 VIKERENE,

6.3.3 KERMAESITIE

a) WBEIHESN BN RPN BEE N ERZEERETIS L

b) ERMMSERE. BEITRENE &, B ETHR;

o) MEHALGRAVHEY, BWAMNRETSEN FEE KRR FRBREY
Q1=

d) BEASSEMNEHEZN K TRETHUNRARERLN 1.25 15,

e) BEIRAER M HEFBE B :

AN EES SR, MR, St RHERENELE, HEtE
ARG, HHITER TLEMAEL) B EE.n, REEBHENP OmMLE
M, REREE, FEG. NFOERRMRAERN TR SE—REL L, BEBRELR
S E R TEMMNFE L,

MR NRESE RN, HIERNRERAEHSERAEEWAE F; U2
SHRMEMNE 10 - FIRBBESERER, KSEHMLT 0T,

) R I8 B T A i o

HRHBEREMRETHBEEABYIERHEARE (6.3.3 ) #HiT,

e R 2 40 A0 T8I LT B B o LS B IR SR T A R0 O B E E AR, R,
R, REABIHERGM—/NLERE, BEFESNFE LR, AERKEY
LA e T o
6.3.4 RIFRERBKE

WESHRMEESHHE, BRFFNRERRE - MEA, HRHEARER
3
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FBEEMERN (AE2) FHMNE, WERETIOTFH#T.
5%@*%&@19%&&2%@”
v
ﬁ?ﬁ*?ﬁ*ﬁl“*ﬁ*ﬁzﬁﬁn

E:on AHRBEHHFE,

SERARPRRE TSR & E T, BRSO HE L8 E SRR
B, AEBEMREESEREN, KIERSERNSEEABRT 2T, Aty
EESHRMER, ZRRESERNSEERGATIC, BHERBEE SWEELRS
KFSC, TUEFEH, PREETRRERSERZELSBAT2C, SUENE
.

BENTHRELERES, —BALTF3INE (2BRH 10%, 50%, 90% & F
s, MFH4R1, I, -ERNEET, 8IMEBFBLT 3N
6.3.5 EEHMNKE

WIENEREEE —BEA, WHINEREIER —RESHTNE, HUERER
BLTFI0R, MESERBIEREZERT
6.4 REHIELE
6.4.1 ZEIRAERNBIE L=
6.4.1.1 BEIRHERERBANEIELR

in = (iy +i3)72 (1)

AiN = iN - iﬁ: (2)
_ by

L GV TS (3

RP: i SFEIREE IR E AN TR RE, A;
S bR YR TE SR I B R A PRR SR R, A

i1, iz
iy AR AR BE AR L AT A BIAR MR AR, A
Aiy——h TEEBRIE B W B i B (SRR E M, A

Aty—— B FEPFEERSHERESTRNEEEHE,C;
(di/de) \v——BBFEERREFE R GER - BEELE, A/T,
d: NRFBARBER, TH.
6.4.1.2 BEFRHREEBRHEELE

ey = (ey +e5)/2 (4)

Aey = ey — ep (5)
B Aey

AN = T4 /i) n (6)
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At: e SEREEPRBEANFYZWEEMR, mV;
e, e, BEMEEBRBE SR ENAREME, mV;

e B R BARORE SRS LA R E(, mV;
ey —— 1t T3 1L O B A LI 53 TR M, mV
At H TS B R D 0 A R B TR 2208, C

(de/dt) n SEFEEERBERAWEE - REELE, mV/C,

6.4.1.3 BEFERBEBSRBELE
tn = (2 + 13072 (7)
Aty =ty — tiz (8)

RHF: v ERERRREE AN Y TMREE.C;
SEFEEBRIRE S PRENREHE, T,
1B HARETE AR AR e LA AR EREE,C;
Aty— B TFERBERESHESRESSIRAOREEE,C.
6.4.2 BRORBEIHAIBIELL R
6.4.2.1 BETHHEBE BT ELSRVEIELHE

t1, 1

in = (ig+ i) /2 (9)
(di'/de)y = S (10)
Iy = in — Otn(di’Zd2) N an

VBB LT O ST R A, mA;
B T RO I B S A P I L T, mA;
iNels N ——BEH RS N+1, N—1 SOFEHEMERE, mA;
(di’ /de)y——BEITTEHAEE AWER - BEEAR, mA/T;
Ay (3) 2T 32 BRI BE R 3 BRI B RS R MR 206, C
IR HTE B IR B0 R A, mAs
Fr (10) REATHBI00 CEAS TR BEE AN & de HHITE, S EYRBATLMIH,
6.4.2.2 IR BV R R BT B KD SE 45 B 00 B AL 38

o i}\;

i1~ 1

uy = () + uy) /2 (12)
(du’/de) y = Nt (13)
Uy = un — Aty(du’7dt )y (14)

A un—— R E BRI E AP LW EE, mV;
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uy, wy——BEHEFRBESNFHRIMBEME, mV;
uniys uno——REWHEHERE N+1, N-1 AR FHLWHEE, mV;
(du'7d)y—BREHERBBREIMEE - BETAE, mv/T;
Ary—H (6) AREHLIFBREMEWRIER ST RNBEEME,C;
Uy——BETHEB R IEE R RE, mV,
#: (13) REATHER 00O CRBEWRTEAY du dr HW R, XERTATHRSE,
6.4.2.3 BEIAHEBEESHEESROEIELR

ty = (1 +13)72 (15)

Tn = tn — Aty (16)

R R ERRE R R TSR, C

ty, BB TEBAR R S OB U W, C
Aty——H1 (8) SR MBS R A R £, T,
Ty——B B H e SR B A5 R, C o

B ARFABEERNFERENENF OB EME AT, WE (11), (14), (16) R¥m AT, AT

W E LK A,

6.5 BEgELR
BRERAAIBRIR MK B E T4 BB T E S MR E R AR
REASHRHEARELERENS, FEWFEHIE,

6.6 BEHEH
TR O R — A L 1 4R,



JIG 415—2001

Bt % A
ERESFEORESEENUE

BEESETRECEERERRENESBETZHAZAMGIATORER
HRT, BETRRERWES, RENEFELT.
Al HEREHERHEAERFBESER, XHESFEHNERHRAZARPS
* (BAESSEBAAS), SEXARNFBHSEANSHESMRE T HER—
EHRERS,
A2 BERBEHEAZE-MRES, BERSHER, RHWHFOMBEITHRE
th, RERESFOBHRY, THAEFAMBRETHRE 7.
A3 ETFARHE-TMEEAMNFARESGEM:

AT = tg — tiy

KA rp— REWTAHEONARME,C;

t— IR E T E O RE, C;

AT—HRETHEOREMBERE.C.
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Mg B
iR Ab T8 245

B.1 ;. SE4R%EN T SARMERISE 10 - S B8, BB BTy s & R BUE
H,
B.1.1 T&4RuESA%E 10 - AR B dig a2
EH: BEMRFO0 T, z=5.238mV, ¢,=5.232mV, ¢,=5.228 mV, &%
BEHRO0T, (de/dt)y=0.010mV/C, AR (4), (5), (6), 8
ey = (e;+ e,)/2 = 5.230 mV

Aeny = ey — ez == 0.008 mV

_ AEN o
Aty = @e/dt)y = 0.8C

B.1.2 #&BREITTHRELR
B i,=9.60 mA, i,=9.58 mA, iy.;=12.06 mA, in.,=6.89 mA, RAR
(9), (10), (11), 15
in= (ip+i3)/2 = 9.59 mA,Aty =~ 0.8 T

(di'7de)y = ML INY g 026 mA/C

200
I'y = i’y — Atn(di’/de)y = 9.61 mA
B.2 #l: SEAFENRERERERIT, SRBRE YRR D R BEL R,

B.2.1 #FR#EGERREITHOEELE ,
CH: BEARN 1400 T, i3 =0.47054 A, i;=0.46966 A, i,=0.46982 A, (di/

dz)y=0.00048 A/ CHARK (1), (2), (3), #&
in = (i3 +§3)/2 = 0.46974 A
Aiy = iy — i =~ 0.00080 A

B.2.2 HKREE T8 e ab B
B £, =1388.0C, :,=1380.0 C, AT=10.7C, Aty=~-1.7C, AR

(15), (16), 1#
'n = (2 +175)72 = 1388.5C
T'n = ¢’y — Aty + AT = 1400.9 C
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EHAHNED ST

Mg % | % @ W | Wy
()
‘ng | a a a Hmam
HERE WEE FERE HRIRE

g 2 MEe a MEg 3 WEe

v 9 w v

o2 B4 (v o BI% v 2 B34 v 2 B§dg v

a NAY avd o) NAY Ay 2 RAY w a2 NAY v
Bt Bhik Bbr& Wik

C () a ol a T cHTdcHT a T 7T A
PUHR | BERY | VW | DURR | DURY | VW | DUNE | DR | YT & | Dunn | Duaw | ¥z w8
Wl 2 ERE R UN 2 Ry T w W
HY T TEm A e WE ORG Ty mg o R
4T 5% &7 T HHEE
H & E37 i H 25y
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BEESFEER
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BER (T)

# 1. REREERRTAE G 415—2001 (THEBHER ),

2. TAZBAFRAF R ERERAREH .
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B E
THEEITE

E.1 ##A

R\ AK E MR NRE T EXAIMNRET (A, =1.55 pm) AHREBHER, U_%
PRAEFASE 10 - SOV IRAE, 72 1000 CRSTHE, £ ETHBREET

7£ 1000 T &AM LR E.
E.2 H¥#ER-

T =1- At
K T——4AMREH7E 1000 T B I EFRE, T ;
t——4L A0 IR BE THTE U B B S B T ME L, C
Ar—— P B AR vE PR B WS R E IR EMEL T,

E.3 REBEE
REEK cp=3T/3t =1
REEK c; = 9T/oAt = 1
E.4 FHEERE

a) LANBEEEE RS ANTRERBEE (1)), (A);
b) HBHEERARESIANRERHEE «(2,), (B);
o) MBHERHFMRE 1 5IANABEEF « (1), (B);
d) BREE I RES I EINANTERBEE « (1), (B);
e) MARAER BRI RS S ABIRERIE Eu(Ar), (B);
f) HESEEENASESSIANRERSEEFE w(AL,), (B);
g) A SAES RS ZANEZESANITRERREE « (A1), (B);
h) BHEMRLESAMTERIHEFE «(82,), (B)o
E.5 tRAERHEEMIEE
E.5.1 AERBEASHEENITTE
E.5.1.1 XZSMHRETE 1000 T E#ITERME, ME 10K, REVHMHE:

T = %sz =1002TC  (n = 10)
k=1

AR ERARTTE R RN BE LR

E(I,, ~-z)?
S(Ik) = k:—ln——l— =0.47TC

MAREAHEE w(2,)=0.47C,

(E.1)

(E.2)
(E.3)

(E.4)

(E.5)

11
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BiHE

vit) =n-1=10-1=9 (E.6)
E.5.2 BIFERHEZEWITE
E.5.2.1 —%REHE 0 - AR BLEEEE, FRAPA, HY RAHEE
1.0C, BEEF =3, WEEFRHAEE « (Ar) =1.0/3=0.33C, EEHE 10% W
AR, MAHE

L
V(iz) = 2(10% )2 = 50 (E7>

E.5.2.2 WEHFEEBAREELES min WABE0.5C, BAHYSME, =43, H
FRERBERE « (1) =0.543=0.29C, BEH 10% MATESE, MAHE

v(t) = = 50 (E.8)

.t
2(10% )?
E.5.2.3 EHHEAMKREHENR 0.994, 7£1000 CHEWT EAREER 1.0C (K
BB A MBER A, =1.55 ym), MM, £=V3, HIFEFHEE v (1) =
1.04/3=0.58 C, 848 25% WA EME, WMEhE

w(ty) = =8 (E.9)

1
2(25% )?
E.5.2.4 BREETRSPN. ARKEHIREE N 1.0 CRAYIN M, £=/3,
HATERHERE « (1) =1.043=0.58C, HH 25% W RWHEME, WA dE

v(zy) = =38 (E.10)

1
2(25% )2
E.5.2.5 HEHNFEEFHAKYSEIANAHEERN1.0C, BANIESHHE, £=3,
HIREAREE « (Ar,) =1.0/3=0.33C, BH 20% WATERE, WHEHE

v(Aty) = =12 (E.11)

1
2(20% )2
E.5.2.6 EESHAEMENER MKIERENG 1.0 CIRAMSH, =3, HirER
BERE « (At;) =1.043=0.58C, BH 20% B Rl gk, MEHE

y(ALy) = =12 (E.12)

1
2(20% )° .
E.5.2.7 BMWAESLE 1000 THELE 2V, ST 0.2C, BRAWEISAE, £=/3,
HIFHARBEEE « (Ary) =0.243=0.1C, B4& 25% A&, MEmE

v(ty) = m = (E.13)

12
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E.6 iR E B
VA ESTBAMR, BHitaBAnERTEER

ue =+ 1?(2y) + u2(t5) + u?(t3) + u2(2) + u?(At)) + u*(Aty) + u2(At3) + u*(Aty)
=1.2TC (E.14)
u MAERE
4

=y = —— =47 (E.15)
Y velt E(uﬁ/vi)

E.7 ¥yRAHEE
HEBEMGBKT0.9S MABNAMEL, 4R, HESHETF

ko= tg.95(47) = 2.01

TRAPEE U=ku.=2.4TC (£=2.01, v=47, p=0.95)

13



